

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**DIRETORIA DE GESTÃO ACADÊMICA**

**Errata nº02/2025, RETIFICA O EDITAL Nº 08/2025 do Processo Seletivo de Ingresso por Reintegração 2025.1**

A Diretoria de Gestão Acadêmica informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 08/2025, referente ao processo seletivo Reintegração 2025.1. No quadro 1, o CRONOGRAMA:

**Onde se lia:**

<b>DATAS</b>	<b>ETAPAS</b>
04/04 a 09/04/2025	Inscrições online - ( <a href="https://iev.ufpe.br">https://iev.ufpe.br</a> )

**Leia-se:**

<b>DATAS</b>	<b>ETAPAS</b>
04/04 a <b>11/04/2025</b>	Inscrições online - ( <a href="https://iev.ufpe.br">https://iev.ufpe.br</a> )